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Vejledning

Vejledning til at læse kodebogen
Information om anvendt oparbejdningsproces

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 SEKVENSNUMMER
V3 INTERVIEW-DATO
V4 SKEMANUMMER
V5 KØN
V6 ALDER
V7 ALDERSGRUPPER
V8 URBANISERING
V9 HJEMMEBOENDE BØRN
V10 BØRNS ALDER/0 - 2 ÅR
V11 BØRNS ALDER/3 - 5 ÅR
V12 BØRNS ALDER/6 - 9 ÅR
V13 BØRNS ALDER/10 - 12 ÅR
V14 BØRNS ALDER/13 - 14 ÅR
V15 BØRNS ALDER/15 - 18 ÅR
V16 BØRNS ALDER/19 ÅR OG ÆLD
V17 ALDER BØRN/0 - 2 ÅR
V18 ALDER BØRN/3 - 5 ÅR
V19 ALDER BØRN/6 - 12 ÅR
V20 ALDER BØRN/13 - 18 ÅR
V21 ALDER BØRN/19 ÅR OG ÆLDR
V22 ANTAL BØRN 15 ÅR/DERUNDE
V23 ANTAL PERSONER HUSSTAND
V24 SKOLEUDDANNELSE
V25 HUSMODER I HUSSTAND
V26 HUSFADER I HUSSTAND
V27 HUSMODER/FADER I HUSSTAN
V28 RESPONDENTS STILLING
V29 HUSFADERS STILLING
V30 HUSSTANDENS INDKOMST
V31 ALDER I GRUPPER 1
V32 ALDER I GRUPPER 2
V33 BØRN UNDER 13 ÅR
V34 UNGE 13 ÅR OG DEROVER
V35 INGEN BØRN
V36 OP TIL 3 PERSONER/HUSSTA
V37 RESPONDENTS SKOLEUDDANNE
V38 REGIONER 1
V39 REGIONER 2
V40 REGIONER 3
V41 REGIONER 4
V42 REGIONER 5
V43 REGIONER 6
V44 REGION 7/STORKØBENHAVN
V45 REGION 7/HT-OMRÅDET EXCL
V46 REGION 7/HT-OMRÅDET
V47 REGION 7/SJÆLL. OG ØER
V48 REGION 7/SJÆLLAND
V49 REGION 7/FYN
V50 REGION 7/JYLLAND
V51 REGION 8/STORKØBENHAVN
V52 REGION 8/SJÆLLAND OG ØER
V53 REGION 8/SJÆLLAND
V54 REGION 8/FYN
V55 REGION 8/JYLLAND
V56 STEMTE/FOLKETINGSVALG 90
V57 STEMME/FOLKET.VALG IMORG
V58 HØRT/LÆST OM FOLKEAFSTEM
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V59 VIL STEMME FOLKEAFSTEMN.
V60 JA/NEJ TIL EF-UNIONEN
V61 NEJ/DK MELDE SIG UD EF
V62 NEJ/DK FORTSAT MEDLEM EF
V63 STEMME OM TILSLUTNING EF
V64 STEMME OM UDMELDELSE EF
V65 DET ØKONOMISKE SAMARBEJD
V66 DET POLITISKE SAMARBEJDE
V67 FOLKEAFSTEM. 86/EF-PAKKE
V68 STEMTE FOR/IMOD PAKKEN
V69 VIL IKKE STEMME JA/NEJ
V70 IKKE AFGJORT OM VIL STEM
V71 IKKE AFGJORT HVAD STEMME
V72 BETYDNING DK MEDLEM EF
V73 BETYDN. DK IKKE-MEDLEM
V74 NEJ/DK B-MEDLEM AF EF
V75 NEJ/DANMARK FORLADER EF
V76 NEJ/DK UD/NORDISKE IND
V77 NEJ/DK MEDLEM/MIST INDFL
V78 NEJ/DK MEDLEM/ØVRIGE UNI
V79 NEJ/DK MEDLEM/NORD I UNI
V80 NEJ/DK MEDLEM/NORD MEDLE
V81 NEJ/OPTAGELSE NORD SINK.
V82 NEJ/AFTALENS PKT. GENFOR
V83 NEJ/AFTALE I BERO/BORTFA
V84 NEJ/NY FOLKEAFSTEM PKT.
V85 ØNSK/DANMARK FORLADER EF
V86 ØNSK/DK UD/NORDISKE IND
V87 ØNSK/DK MEDLEM/MIST INDF
V88 ØNSK/DK MEDLEM/ØVRIGE UN
V89 ØNSK/DK MEDLEM/NORD I UN
V90 ØNSK/DK MEDLEM/NORD MEDL
V91 ØNSK/OPTAGELSE NORD SINK
V92 ØNSK/AFTALENS PKT. GENFO
V93 ØNSK/AFTALE I BERO/BORTF
V94 ØNSK/NY FOLKEAFSTEM PKT.
V95 HVOR SIKKERT STEMME JA
V96 HVOR SIKKERT STEMME NEJ
V97 TRAKTAT IKKE EGNET F.AFS
V98 VURDERING/JA-KAMPAGNE
V99 VURDERING/NEJ-KAMPAGNE
V100 ÆNDRET MENING U. KAMPAG.
V101 ORDET UNION BETYDNING
V102 SOC.DEM. HOLDNING/BETYD.
V103 SOC.DEM. HOLDNING JA/NEJ
V104 SOC.DEM. POLITIK KLAR/UK
V105 SOC.DEM. FORMANDSSKIFTE
V106 JA/ØKONOMISK FOR/BAGDEL
V107 NEJ/ØKONOMISK FOR/BAGDEL
V108 TILHÆNGERNES KAMPAGNE
V109 MODSTANDERNES KAMPAGNE
V110 BESLUTNINGSTIDSPUNKT
V111 KILDE/AVISER
V112 KILDE/RADIO
V113 KILDE/TV
V114 KILDE/SAMTALER MED ANDRE
V115 KILDE/OMDELT INFORMATION
V116 KILDE/ANDET
V117 KILDE/INTET
V118 KILDE/VED IKKE
V119 UNION FÆLLES CENTRALBANK
V120 UNION FÆLLES MØNT
V121 EF ANSVARLIG UDENRIGSPOL
V122 EF FÆLLES FORSVARSPOLIT.
V123 EUROPA-PARLAMENTET LOVGI
V124 EF SØRGE FOR ARB.VILKÅR
V125 STEMTE DE JA ELLER NEJ
V126 HVAD VILLE DE STEMME NU
V127 REGERING UDSKRIVE VALG
V128 HVILKEN REGERING HELST
V129 DK MELDE SIG UF AF EF
V130 RESULTATET REAKTION MOD
V131 DAGLIG RESPONDENTVÆGT

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
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Double (0 decimaler)

Gyldige 6026
Manglende 0
Minimum 1837
Maximum 1837
Gennemsnit 1837
Median 1837
Standardafvigelse 0

V2 SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 6026
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 6026
Gennemsnit 3014
Median 3014
Standardafvigelse 1740

V3 INTERVIEW-DATO

Spm. 1: Interview-dato

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 251 920405 Søndag 5. april
4 4 249 920406 Mandag 6. april
4 4 248 920407 Tirsdag 7. april
4 4 256 920408 Onsdag 8. april
4 4 256 920512 Tirsdag 12. maj
4 4 254 920513 Onsdag 13. maj
3 3 206 920514 Torsdag 14. maj
3 3 202 920515 Fredag 15. maj
3 3 201 920516 Lørdag 16. maj
3 3 201 920517 Søndag 17. maj
3 3 200 920518 Mandag 18. maj
3 3 202 920519 Tirsdag 19. maj
3 3 203 920520 Onsdag 20. maj
3 3 208 920521 Torsdag 21. maj
3 3 207 920522 Fredag 22. maj
3 3 200 920523 Lørdag 23. maj
3 3 200 920524 Søndag 24. maj
3 3 200 920525 Mandag 25. maj
3 3 200 920526 Tirsdag 26. maj
3 3 202 920527 Onsdag 27. maj
3 3 200 920528 Torsdag 28. maj
3 3 200 920529 Fredag 29. maj
3 3 200 920530 Lørdag 30. maj
4 4 251 920531 Søndag 31. maj

10 10 594 920604 Torsdag 4. juni
4 4 235 920605 Fredag 5. juni

100 100 6026
Svarprocent: 100

V4 SKEMANUMMER
Variablen indeholder en liste over skemanumrene.

Spm. 2: Skemanummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 6026
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 7286
Gennemsnit 2587



Median 2511
Standardafvigelse 1588

V5 KØN
Interviewer: Tast respondentens køn ind.

Spm. 3: Køn

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 2918 1 Mand
52 52 3108 2 Kvinde

100 100 6026

Svarprocent: 100

V6 ALDER
Variablen er kodet i intervallet 15-93.

Baggrundsspørgsmål Nu har

Spm. 4: Deres alder?

Double (0 decimaler)

Gyldige 6026
Manglende 0
Minimum 15
Maximum 93
Gennemsnit 43
Median 40
Standardafvigelse 17

V7 ALDERSGRUPPER
Baggrundsspørgsmål Nu har

Spm. 5: Deres alder

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 969 1 15 - 24 år
12 12 700 2 25 - 29 år
10 10 613 3 30 - 34 år
11 11 653 4 35 - 39 år
9 9 561 5 40 - 44 år
9 9 558 6 45 - 49 år
7 7 447 7 50 - 54 år
6 6 343 8 55 - 59 år

10 10 625 9 60 - 69 år
9 9 557 10 70 år og ældre

100 100 6026
Svarprocent: 100

V8 URBANISERING
Baggrundsspørgsmål Nu har

Spm. 6: Bor De I .....

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 4480 1 By-område
25 25 1525 2 Landdistrikt
0 0 21 3 Ved ikke

100 100 6026

Svarprocent: 100

V9 HJEMMEBOENDE BØRN
Baggrundsspørgsmål Nu har

Spm. 7: Er der hjemmeboende børn i husstanden?
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% MD% Antal Kode Kategori
46 46 2772 1 Ja
54 54 3254 2 Nej

100 100 6026

Svarprocent: 100

V10 BØRNS ALDER/0 - 2 ÅR
Hvis børn i husstanden
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 8: Hvor gamle er børnene/barnet? 1. 0 - 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
37 80 2210 0 Ikke nævnt
9 20 562 1 Nævnt

54 3254 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 46

V11 BØRNS ALDER/3 - 5 ÅR
Hvis børn i husstanden
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 8: Hvor gamle er børnene/barnet? 2. 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
36 78 2157 0 Ikke nævnt
10 22 615 1 Nævnt
54 3254 10 Irrelevant

100 100 6026

Svarprocent: 46

V12 BØRNS ALDER/6 - 9 ÅR
Hvis børn i husstanden
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 8: Hvor gamle er børnene/barnet? 3. 6 - 9 år

% MD% Antal Kode Kategori
35 76 2104 0 Ikke nævnt
11 24 668 1 Nævnt
54 3254 10 Irrelevant

100 100 6026

Svarprocent: 46

V13 BØRNS ALDER/10 - 12 ÅR
Hvis børn i husstanden
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 8: Hvor gamle er børnene/barnet? 4. 10 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
36 78 2170 0 Ikke nævnt
10 22 602 1 Nævnt
54 3254 10 Irrelevant

100 100 6026

Svarprocent: 46
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V14 BØRNS ALDER/13 - 14 ÅR
Hvis børn i husstanden
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 8: Hvor gamle er børnene/barnet? 5. 13 - 14 år

% MD% Antal Kode Kategori
39 84 2325 0 Ikke nævnt
7 16 447 1 Nævnt

54 3254 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 46

V15 BØRNS ALDER/15 - 18 ÅR
Hvis børn i husstanden
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 8: Hvor gamle er børnene/barnet? 6. 15 - 18 år

% MD% Antal Kode Kategori
31 67 1852 0 Ikke nævnt
15 33 920 1 Nævnt
54 3254 10 Irrelevant

100 100 6026

Svarprocent: 46

V16 BØRNS ALDER/19 ÅR OG ÆLD
Hvis børn i husstanden
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 8: Hvor gamle er børnene/barnet? 7. 19 år og ældre

% MD% Antal Kode Kategori
37 81 2234 0 Ikke nævnt
9 19 538 1 Nævnt

54 3254 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 46

V17 ALDER BØRN/0 - 2 ÅR
Hvis børn i husstanden
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 9: Hvor gamle er børnene/barnet? 1. 0 - 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
37 80 2210 0 Ikke nævnt
9 20 562 1 Nævnt

54 3254 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 46

V18 ALDER BØRN/3 - 5 ÅR
Hvis børn i husstanden
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 9: Hvor gamle er børnene/barnet? 2. 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
36 78 2157 0 Ikke nævnt
10 22 615 1 Nævnt
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54 3254 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 46

V19 ALDER BØRN/6 - 12 ÅR
Hvis børn i husstanden
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 9: Hvor gamle er børnene/barnet? 3. 6 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
28 61 1685 0 Ikke nævnt
18 39 1087 1 Nævnt
54 3254 10 Irrelevant

100 100 6026

Svarprocent: 46

V20 ALDER BØRN/13 - 18 ÅR
Hvis børn i husstanden
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 9: Hvor gamle er børnene/barnet? 4. 13 - 18 år

% MD% Antal Kode Kategori
26 57 1579 0 Ikke nævnt
20 43 1193 1 Nævnt
54 3254 10 Irrelevant

100 100 6026

Svarprocent: 46

V21 ALDER BØRN/19 ÅR OG ÆLDR
Hvis børn i husstanden
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 9: Hvor gamle er børnene/barnet? 5. 19 år og ældre

% MD% Antal Kode Kategori
37 81 2234 0 Ikke nævnt
9 19 538 1 Nævnt

54 3254 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 46

V22 ANTAL BØRN 15 ÅR/DERUNDE
Hvis børn i husstanden
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 10: Antal børn på 15 år og derunder

% MD% Antal Kode Kategori
17 37 1013 1 1 barn
14 31 847 2 2 børn
3 7 193 3 3 børn eller flere

12 26 719 4 Ingen børn under 15
år

54 3254 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 46

V23 ANTAL PERSONER HUSSTAND
Hvis børn i husstanden
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Spm. 11: Hvor mange personer bor der i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 1196 1 1 person
35 35 2125 2 2 personer
19 19 1127 3 3 personer
20 20 1179 4 4 personer
5 5 297 5 5 personer
2 2 102 6 6 personer eller

derover
100 100 6026

Svarprocent: 100

V24 SKOLEUDDANNELSE
Hvis børn i husstanden

Spm. 12: Deres skoleuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 2410 1 Folkeskole
35 35 2100 2 Mellemskole/realeksamen/10.

kl.
25 25 1516 3 Studentereksamen/HF-

eksamen
100 100 6026

Svarprocent: 100

V25 HUSMODER I HUSSTAND
Hvis kvinde
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 13: Er De hvad man sædvanligvis forstår ved husmoder i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
45 87 2714 1 Ja
6 12 380 2 Nej
0 0 14 3 Ved ikke

48 2918 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 52

V26 HUSFADER I HUSSTAND
Hvis mand
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 14: Er De hvad man sædvanligvis forstår ved husfader i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
42 86 2506 1 Ja
7 13 393 2 Nej
0 1 19 3 Ved ikke

52 3108 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 48

V27 HUSMODER/FADER I HUSSTAN
Hvis mand
Variablen er filtreret af: V25 && V26

Filtrerende variable: V25 V26

Spm. 15: Husmoder eller husfader i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
45 52 2714 1 Husmoder
42 48 2506 2 Husfader
13 806 10 Irrelevant

100 100 6026
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Svarprocent: 87

V28 RESPONDENTS STILLING
Hvis mand

Spm. 16: Deres stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 1383 1 Arbejder
36 36 2168 2 Funktionær
7 7 435 3 Selvstændig

13 13 780 4 Lærling/elev/studerende
18 18 1102 5 Pensionist/efterløn
3 3 158 6 Gift uden selverhverv

100 100 6026
Svarprocent: 100

V29 HUSFADERS STILLING
Hvis ikke husfader
Variablen er filtreret af: V26

Filtrerende variable: V26

Spm. 17: Husfaders stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
13 22 774 1 Arbejder
16 27 943 2 Funktionær
6 11 380 3 Selvstændig
1 2 57 4 Lærling/elev/studerende
6 10 351 5 Pensionist/efterløn
0 0 7 6 Gift uden selverhverv

17 29 1008 7 Ingen husfader
42 2506 10 Irrelevant

100 100 6026
Svarprocent: 58

V30 HUSSTANDENS INDKOMST
Hvis ikke husfader

Spm. 18: Kan De sige mig hvor meget husstandens samlede indtægt ca. er? - Jeg har
5 indtægtsgrupper, så De skal blot sige
mig et omtrentligt tal?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 818 1 Kr. 0 - 119.999
15 15 912 2 Kr. 120.000 -

199.999
20 20 1199 3 Kr. 200.000 -

299.999
20 20 1182 4 Kr. 300.000 -

399.999
21 21 1267 5 Kr. 400.000 eller

mere
11 11 648 6 Ved ikke/ vil ikke

svare
100 100 6026

Svarprocent: 100

V31 ALDER I GRUPPER 1
Hvis ikke husfader

Spm. 19: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 969 1 15 - 24 år
12 12 700 2 25 - 29 år
21 21 1266 3 30 - 39 år
19 19 1119 4 40 - 49 år
13 13 790 5 50 - 59 år
10 10 625 6 60 - 69 år
9 9 557 7 70 år og ældre
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100 100 6026
Svarprocent: 100

V32 ALDER I GRUPPER 2
Hvis ikke husfader

Spm. 20: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 1669 1 15 - 29 år
40 40 2385 2 30 - 49 år
33 33 1972 3 50 år og ældre

100 100 6026

Svarprocent: 100

V33 BØRN UNDER 13 ÅR
Hvis ikke husfader

Spm. 21: Hjemmeboende børn/unge i husstanden 1. Børn under 13 år

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 4316 0 Ikke nævnt
28 28 1710 1 Nævnt

100 100 6026

Svarprocent: 100

V34 UNGE 13 ÅR OG DEROVER
Hvis ikke husfader

Spm. 21: Hjemmeboende børn/unge i husstanden 2. Unge 13 år og derover

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 4492 0 Ikke nævnt
25 25 1534 1 Nævnt

100 100 6026

Svarprocent: 100

V35 INGEN BØRN
Hvis ikke husfader

Spm. 21: Hjemmeboende børn/unge i husstanden 3. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 2772 0 Ikke nævnt
54 54 3254 1 Nævnt

100 100 6026

Svarprocent: 100

V36 OP TIL 3 PERSONER/HUSSTA
Hvis ikke husfader

Spm. 22: Antal personer i husstanden

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 1196 1 1 person
35 35 2125 2 2 personer
45 45 2705 3 3 personer eller flere

100 100 6026

Svarprocent: 100
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V37 RESPONDENTS SKOLEUDDANNE
Hvis ikke husfader

Spm. 23: Svarpersonens skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 4510 1 Folkeskole/mellem/real/10.

klasse
25 25 1516 2 Studentereksamen/HF-

eksamen
100 100 6026

Svarprocent: 100

V38 REGIONER 1
Hvis ikke husfader

Spm. 24: Regioner

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 73 1 01.område

Frederiksberg
14 14 872 2 01.område

København
8 8 511 3 02.område Stor

København
9 9 516 4 02.område rest HT-

området
2 2 91 5 03.HT-området

10 10 626 6 03.ikke HT-området
9 9 542 7 09.Fyn
9 9 553 8 08.Nordjylland
9 9 514 9 07.Vestjylland

13 13 763 10 06.Østjylland
12 12 712 11 05.Midtjylland
4 4 253 12 04.Sydjylland

100 100 6026
Svarprocent: 100

V39 REGIONER 2
Hvis ikke husfader

Spm. 25: Regioner

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 2689 1 Øst for Storebælt
55 55 3337 2 Vest for Storebælt

100 100 6026

Svarprocent: 100

V40 REGIONER 3
Hvis ikke husfader

Spm. 26: Regioner

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 945 1 København/Frederiksberg
8 8 511 2 Storkøbenhavn ex.

Kbh/Fred.
29 29 1775 3 Øerne excl.

Storkøbenhavn
46 46 2795 4 Jylland

100 100 6026
Svarprocent: 100

V41 REGIONER 4
Hvis ikke husfader
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Spm. 27: Regioner

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 1456 1 Storkøbenhavn
29 29 1775 2 Øerne excl.

Storkøbenhavn
46 46 2795 3 Jylland

100 100 6026

Svarprocent: 100

V42 REGIONER 5
Hvis ikke husfader

Spm. 28: Regioner

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 945 1 København/Frederiksberg
8 8 511 2 Storkøbenhavn ex.

Kbh/Fred.
20 20 1233 3 Øst for Storebælt excl.

Storkbh.
9 9 542 4 Fyn
9 9 553 5 Nordjylland
9 9 514 6 Vestjylland

13 13 763 7 Østjylland
12 12 712 8 Midtjylland
4 4 253 9 Sydjylland

100 100 6026
Svarprocent: 100

V43 REGIONER 6
Hvis ikke husfader

Spm. 29: Regioner

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 1456 1 Storkøbenhavn
20 20 1233 2 Øst for Storebælt

excl. Storkbh.
9 9 542 3 Fyn
9 9 553 4 Nordjylland
9 9 514 5 Vestjylland

13 13 763 6 Østjylland
12 12 712 7 Midtjylland
4 4 253 8 Sydjylland

100 100 6026
Svarprocent: 100

V44 REGION 7/STORKØBENHAVN
Hvis ikke husfader

Spm. 30: Regioner 1. Storkøbenhavn

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 4570 0 Ikke nævnt
24 24 1456 1 Nævnt

100 100 6026

Svarprocent: 100

V45 REGION 7/HT-OMRÅDET EXCL
Hvis ikke husfader

Spm. 30: Regioner 2. HT-området excl. Storkøbenhavn

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 5419 0 Ikke nævnt
10 10 607 1 Nævnt
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100 100 6026

Svarprocent: 100

V46 REGION 7/HT-OMRÅDET
Hvis ikke husfader

Spm. 30: Regioner 3. HT-området

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 3963 0 Ikke nævnt
34 34 2063 1 Nævnt

100 100 6026

Svarprocent: 100

V47 REGION 7/SJÆLL. OG ØER
Hvis ikke husfader

Spm. 30: Regioner 4. Sjælland og øer excl. HT-området

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 5400 0 Ikke nævnt
10 10 626 1 Nævnt

100 100 6026

Svarprocent: 100

V48 REGION 7/SJÆLLAND
Hvis ikke husfader

Spm. 30: Regioner 5. Sjælland

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 3337 0 Ikke nævnt
45 45 2689 1 Nævnt

100 100 6026

Svarprocent: 100

V49 REGION 7/FYN
Hvis ikke husfader

Spm. 30: Regioner 6. Fyn

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 5484 0 Ikke nævnt
9 9 542 1 Nævnt

100 100 6026

Svarprocent: 100

V50 REGION 7/JYLLAND
Hvis ikke husfader

Spm. 30: Regioner 7. Jylland

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 3231 0 Ikke nævnt
46 46 2795 1 Nævnt

100 100 6026
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Svarprocent: 100

V51 REGION 8/STORKØBENHAVN
Hvis ikke husfader

Spm. 31: Regioner 1. Storkøbenhavn

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 4570 0 Ikke nævnt
24 24 1456 1 Nævnt

100 100 6026

Svarprocent: 100

V52 REGION 8/SJÆLLAND OG ØER
Hvis ikke husfader

Spm. 31: Regioner 2. Sjælland og øer excl. Storkøbenhavn

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 4793 0 Ikke nævnt
20 20 1233 1 Nævnt

100 100 6026

Svarprocent: 100

V53 REGION 8/SJÆLLAND
Hvis ikke husfader

Spm. 31: Regioner 3. Sjælland

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 3337 0 Ikke nævnt
45 45 2689 1 Nævnt

100 100 6026

Svarprocent: 100

V54 REGION 8/FYN
Hvis ikke husfader

Spm. 31: Regioner 4. Fyn

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 5484 0 Ikke nævnt
9 9 542 1 Nævnt

100 100 6026

Svarprocent: 100

V55 REGION 8/JYLLAND
Hvis ikke husfader

Spm. 31: Regioner 5. Jylland

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 3231 0 Ikke nævnt
46 46 2795 1 Nævnt

100 100 6026

Svarprocent: 100
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V56 STEMTE/FOLKETINGSVALG 90
Hvis ikke husfader

Spm. 32: Stemte De ved Folketingsvalget den 12. december 1990? På hvilket parti .....

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 1558 1 A. Socialdemokratiet
3 3 192 2 B. Det Radikale

Venstre
15 15 924 3 C. Det Konservative

Folkeparti
3 3 158 4 D. Centrum-

Demokraterne
0 0 11 5 E. Danmarks

Retsforbund
11 11 644 6 F. Socialistisk

Folkeparti
1 1 31 7 G. De Grønne
0 0 0 8 H. Det Humanistiske

Parti
0 0 22 9 P. Fælles Kurs
1 1 77 10 Q. Kristeligt

Folkeparti
14 14 823 11 V. Venstre, Danmarks

Liberale Parti
4 4 245 12 Z. Fremskridtspartiet
1 1 46 13 Ø. Enhedslisten
6 6 381 14 Ikke stemmeret
4 4 213 15 Husker ikke parti
4 4 268 16 Ikke svare parti
7 7 394 17 Stemte ikke
0 0 18 18 Stemte blankt
0 0 21 19 Andre svar

100 100 6026
Svarprocent: 100

V57 STEMME/FOLKET.VALG IMORG
Hvis ikke husfader

Spm. 33: Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var Folketingsvalg i morgen .....

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 1340 1 A. Socialdemokratiet
2 2 117 2 B. Det Radikale

Venstre
12 12 737 3 C. Det Konservative

Folkeparti
2 2 126 4 D. Centrum-

Demokraterne
0 0 9 5 E. Danmarks

Retsforbund
10 10 619 6 F. Socialistisk

Folkeparti
0 0 14 7 G. De Grønne
0 0 0 8 H. Det Humanistiske

Parti
0 0 14 9 P. Fælles Kurs
1 1 71 10 Q. Kristeligt

Folkeparti
16 16 947 11 V. Venstre, Danmarks

Liberale Parti
4 4 218 12 Z. Fremskridtspartiet
0 0 19 13 Ø. Enhedslisten
0 0 6 14 Andre partier
4 4 237 15 Ikke stemmeret

19 19 1173 16 Ved ikke parti
4 4 249 17 Ikke svare parti
1 1 85 18 Vil ikke stemme
0 0 29 19 Stemme blankt
0 0 10 20 Andre svar
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0 0 0 21 I. SAP Internationalen
Soc. Arbejderparti

0 0 0 22 K. Kommunisterne
0 0 2 23 O. Trivselspartiet
0 0 4 24 Y.

Venstresocialisterne
100 100 6026

Svarprocent: 100

V58 HØRT/LÆST OM FOLKEAFSTEM
Stemmebarometer m.m. Spør

Spm. 34: Har De hørt eller læst om den kommende Folkeafstemning den 2. juni om den
såkaldte EF-union eller den Europæiske
Union?

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 5143 1 Ja
1 1 52 2 Nej
0 0 2 3 Ved ikke

14 14 829 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V59 VIL STEMME FOLKEAFSTEMN.
Hvis hørt om afstemningen
Variablen er filtreret af: V58

Filtrerende variable: V58

Spm. 35: Tror De selv, at De vil stemme ved den kommende folkeafstemning?

% MD% Antal Kode Kategori
76 77 4588 1 Ja
6 6 352 2 Nej
3 3 203 3 Ved ikke

14 14 829 11 Spørgsmålet ikke
stillet

1 54 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 99

V60 JA/NEJ TIL EF-UNIONEN
Hvis vil stemme ja ved af
Variablen er filtreret af: V58 && V59

Filtrerende variable: V58 V59

Spm. 36: Vil De stemme ja eller nej til EF-Unionen?

% MD% Antal Kode Kategori
32 36 1944 1 Ja
32 36 1956 2 Nej
11 13 688 3 Ved ikke
14 15 829 11 Spørgsmålet ikke

stillet
10 609 10 Irrelevant

100 100 6026
Svarprocent: 90

V61 NEJ/DK MELDE SIG UD EF
Hvis vil ikke stemme ja v
Variablen er filtreret af: V60

Filtrerende variable: V60

Spm. 37: Hvis et nej til Den Europæiske Union vil være ensbetydende med, at Danmark
må melde sig ud af Fællesmarkedet, er
De da for eller imod at Danmark på denne måde
melder sig ud af Fællesmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
22 32 1301 1 For udmeldelse
22 32 1305 2 Imod udmeldelse
11 16 647 3 Ved ikke
14 20 829 11 Spørgsmålet ikke

file:///C:/Users/b130882/AppData/Local/Temp/DDA-1837-7413956562347498032.html#conc-5bc7ded4-7359-4c3c-9492-37f29f6af06c.1.0.0
file:///C:/Users/b130882/AppData/Local/Temp/DDA-1837-7413956562347498032.html#conc-b4f0b29f-391e-47a8-8b76-1d63562e3e63.1.0.0
file:///C:/Users/b130882/AppData/Local/Temp/DDA-1837-7413956562347498032.html#ifth-d6b73999-a90e-4ffb-9cb8-e6a94bdb69c0.1.0.0
file:///C:/Users/b130882/AppData/Local/Temp/DDA-1837-7413956562347498032.html#conc-42bec4c7-9521-4063-a844-9eaa8dc35c9e.1.0.0
file:///C:/Users/b130882/AppData/Local/Temp/DDA-1837-7413956562347498032.html#ifth-2eb4379d-b6d0-47ef-b1f8-4c7670a3dd24.1.0.0
file:///C:/Users/b130882/AppData/Local/Temp/DDA-1837-7413956562347498032.html#conc-ebd31588-9327-4337-bba5-5843111e5eab.1.0.0
file:///C:/Users/b130882/AppData/Local/Temp/DDA-1837-7413956562347498032.html#ifth-d8eee824-5eac-4a39-9734-c681db3d5702.1.0.0


stillet
32 1944 10 Irrelevant

100 100 6026
Svarprocent: 68

V62 NEJ/DK FORTSAT MEDLEM EF
Hvis vil ikke stemme ja v

Spm. 38: Såfremt resultatet af folkeafstemningen skulle blive et nej til unionen,
tror De da, at Danmark kan fortsætte med at
være medlem af EF (Fællesmarkedet)?

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 3657 1 Kan fortsætte som

medlem
15 15 874 2 Kan ikke fortsætte

som medlem
11 11 666 3 Ved ikke
14 14 829 11 Spørgsmålet ikke

stillet
100 100 6026

Svarprocent: 100

V63 STEMME OM TILSLUTNING EF
Hvis vil ikke stemme ja v

Spm. 39: Hvis De i dag skulle stemme om tilslutning til Det Europæiske Fællesmarked,
ville De da stemme for eller imod dansk
tilslutning?

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 2922 1 For
30 30 1803 2 Imod
8 8 472 3 Ved ikke

14 14 829 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V64 STEMME OM UDMELDELSE EF
Hvis vil stemme imod elle
Variablen er filtreret af: V63

Filtrerende variable: V63

Spm. 40: Hvis De skulle stemme om Danmarks udmeldelse af EF, ville De da stemme for
eller imod udmeldelse?

% MD% Antal Kode Kategori
19 36 1130 1 For udmeldelse
11 22 689 2 Imod udmeldelse
8 15 456 3 Ved ikke

14 27 829 11 Spørgsmålet ikke
stillet

48 2922 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 52

V65 DET ØKONOMISKE SAMARBEJD
Samarbejdet i Fællesmarke

Spm. 41: Det økonomiske samarbejde har man kaldt den økonomiske union. Er De for eller
imod en fortsat udvidelse af det
økonomiske samarbejde i en økonomisk union?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 2648 1 For
29 29 1724 2 Imod
14 14 825 3 Ved ikke
14 14 829 11 Spørgsmålet ikke

stillet
100 100 6026

Svarprocent: 100

V66 DET POLITISKE SAMARBEJDE
Samarbejdet i Fællesmarke
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Spm. 42: Det politiske samarbejde har man kaldt den politiske union. Er De for eller
imod en fortsat udvidelse af samarbejdet i
en politisk union?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 2016 1 For
38 38 2265 2 Imod
15 15 916 3 Ved ikke
14 14 829 11 Spørgsmålet ikke

stillet
100 100 6026

Svarprocent: 100

V67 FOLKEAFSTEM. 86/EF-PAKKE
Samarbejdet i Fællesmarke

Spm. 43: I 1986 havde vi folkeafstemning om den såkaldte EF-pakke, kan De huske om
De stemte ved den lejlighed?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 3267 1 Stemte
24 24 1453 2 Stemte ikke
8 8 477 3 Husker ikke

14 14 829 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V68 STEMTE FOR/IMOD PAKKEN
Hvis stemte for pakkefors
Variablen er filtreret af: V67

Filtrerende variable: V67

Spm. 44: Stemte De for eller imod pakken?

% MD% Antal Kode Kategori
30 45 1837 1 For
20 29 1201 2 Imod
4 6 229 3 Husker ikke

14 20 829 11 Spørgsmålet ikke
stillet

32 1930 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 68

V69 VIL IKKE STEMME JA/NEJ
Spørgsmål 45 til spørgsmå
Variablen er filtreret af: V59

Filtrerende variable: V59

Spm. 51: Selvom De ikke vil stemme, vil jeg spørge Dem: Hvis De alligevel skulle stemme,
er det så mest sandsynligt at De
ville stemme ja eller stemme nej?

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 99 1 Ja
2 4 97 2 Nej
0 0 9 3 Ingen af delene
1 1 38 4 Ved ikke

39 91 2343 11 Spørgsmålet ikke
stillet

57 3440 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 43

V70 IKKE AFGJORT OM VIL STEM
Spørgsmål 52 og spørgsmål
Variablen er filtreret af: V59

Filtrerende variable: V59

Spm. 54: Selvom De ikke har afgjort om De vil stemme, vil jeg alligevel spørge Dem
om det er mest sandsynligt at De ville
stemme ja eller stemme nej?

% MD% Antal Kode Kategori
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1 2 45 1 Ja
1 2 43 2 Nej
0 0 12 3 Ingen af delene
1 1 37 4 Ved ikke

39 94 2343 11 Spørgsmålet ikke
stillet

59 3546 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 41

V71 IKKE AFGJORT HVAD STEMME
Spørgsmål 55 og spørgsmål
Variablen er filtreret af: V59 && V60

Filtrerende variable: V59 V60

Spm. 57: Selvom De ikke har afgjort om De vil stemme ja eller nej, vil jeg spørge
Dem om det er mest sandsynligt at De ville
stemme ja eller stemme nej?

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 199 1 Ja
2 5 131 2 Nej
1 1 37 3 Ingen af delene
1 3 75 4 Ved ikke

39 84 2343 11 Spørgsmålet ikke
stillet

54 3241 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 46

V72 BETYDNING DK MEDLEM EF
Betydning af dansk EF-med
Variablen er filtreret af: V63

Filtrerende variable: V63

Spm. 58: Hvor stor betydning tillægger De det, at Danmark er medlem af Fællesmarkedet
(EF), tillægger De det megen
betydning, nogen betydning eller mindre betydning?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 301 1 Megen betydning
2 2 100 2 Nogen betydning
0 0 20 3 Mindre betydning
0 0 4 4 Ved ikke

88 93 5273 11 Spørgsmålet ikke
stillet

5 328 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 95

V73 BETYDN. DK IKKE-MEDLEM
Hvis imod dansk tilslutni
Variablen er filtreret af: V63

Filtrerende variable: V63

Spm. 59: Hvor stor betydning tillægger De det, at Danmark er ikke-medlem af Fællesmarkedet
(EF), tillægger De det megen
betydning, nogen betydning eller mindre betydning?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 106 1 Megen betydning
1 1 77 2 Nogen betydning
1 1 51 3 Mindre betydning
0 0 22 4 Ved ikke

88 95 5273 11 Spørgsmålet ikke
stillet

8 497 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 92

V74 NEJ/DK B-MEDLEM AF EF
Dansk EF B-medlemskab Spø

Spm. 60: Hvis folkeafstemningen 2. juni resulterer i et nej, og de øvrige EF-lande
fortsætter udbygningen af unionen, kan
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Danmark derved komme til at blive en slags
B-medlem af EF. Tror De, at Danmark kan affinde sig med denne placering i EF?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 356 1 Ja
9 9 517 2 Nej
2 2 131 3 Ved ikke

83 83 5022 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V75 NEJ/DANMARK FORLADER EF
Konsekvenser af et et dan

Spm. 61: Danmark forlader EF.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 281 1 Ja (indtræffe)

28 28 1671 2 Nej (ikke indtræffe)
2 2 116 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V76 NEJ/DK UD/NORDISKE IND
Konsekvenser af et et dan

Spm. 62: Danmark forlader EF, mens de nordiske lande optages i EF unionen.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 272 1 Ja (indtræffe)

27 27 1649 2 Nej (ikke indtræffe)
2 2 147 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V77 NEJ/DK MEDLEM/MIST INDFL
Konsekvenser af et et dan

Spm. 63: Danmark forbliver medlem som nu, men mister indflydelse i EF.

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 1249 1 Ja (indtræffe)
11 11 667 2 Nej (ikke indtræffe)
3 3 152 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V78 NEJ/DK MEDLEM/ØVRIGE UNI
Konsekvenser af et et dan

Spm. 64: Danmark forbliver medlem som nu, mens de øvrige EF-lande danner unionen.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 1178 1 Ja (indtræffe)
11 11 641 2 Nej (ikke indtræffe)
4 4 249 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V79 NEJ/DK MEDLEM/NORD I UNI
Konsekvenser af et et dan

Spm. 65: Danmark forbliver medlem som nu, mens de nordiske lande optages i den union
som de øvrige EF-lande danner.
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% MD% Antal Kode Kategori
15 15 927 1 Ja (indtræffe)
13 13 779 2 Nej (ikke indtræffe)
6 6 362 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V80 NEJ/DK MEDLEM/NORD MEDLE
Konsekvenser af et et dan

Spm. 66: Danmark forbliver medlem som nu og de nordiske lande optages i EF på Danmarks
niveau.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 1200 1 Ja (indtræffe)
10 10 584 2 Nej (ikke indtræffe)
5 5 284 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V81 NEJ/OPTAGELSE NORD SINK.
Konsekvenser af et et dan

Spm. 67: Optagelsen af de nordiske lande i EF forsinkes.

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 1010 1 Ja (indtræffe)
14 14 830 2 Nej (ikke indtræffe)
4 4 228 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V82 NEJ/AFTALENS PKT. GENFOR
Konsekvenser af et et dan

Spm. 68: Unionsaftalens punkter bliver genforhandlet og der afholdes en ny folkeafstemning
om unions-aftalen.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 878 1 Ja (indtræffe)
16 16 952 2 Nej (ikke indtræffe)
4 4 238 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V83 NEJ/AFTALE I BERO/BORTFA
Konsekvenser af et et dan

Spm. 69: Unionsaftalens bliver stillet i bero eller bortfalder helt.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 724 1 Ja (indtræffe)
18 18 1072 2 Nej (ikke indtræffe)
5 5 272 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V84 NEJ/NY FOLKEAFSTEM PKT.
Konsekvenser af et et dan

Spm. 70: Der afholdes en ny folkeafstemning om de enkelte punkter i unionsaftalen.
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% MD% Antal Kode Kategori
14 14 840 1 Ja (indtræffe)
17 17 1009 2 Nej (ikke indtræffe)
4 4 219 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V85 ØNSK/DANMARK FORLADER EF
Jeg nævner nu de samme mu

Spm. 71: Danmark forlader EF.

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 419 1 Ønskværdig

26 26 1537 2 Ikke ønskværdig
2 2 112 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V86 ØNSK/DK UD/NORDISKE IND
Jeg nævner nu de samme mu

Spm. 72: Danmark forlader EF, mens de nordiske lande optages i EF unionen.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 209 1 Ønskværdig

29 29 1736 2 Ikke ønskværdig
2 2 123 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V87 ØNSK/DK MEDLEM/MIST INDF
Jeg nævner nu de samme mu

Spm. 73: Danmark forbliver medlem som nu, men mister indflydelse i EF.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 282 1 Ønskværdig

28 28 1671 2 Ikke ønskværdig
2 2 115 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V88 ØNSK/DK MEDLEM/ØVRIGE UN
Jeg nævner nu de samme mu

Spm. 74: Danmark forbliver medlem som nu, mens de øvrige EF-lande danner unionen.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 588 1 Ønskværdig
21 21 1272 2 Ikke ønskværdig
3 3 208 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V89 ØNSK/DK MEDLEM/NORD I UN
Jeg nævner nu de samme mu

Spm. 75: Danmark forbliver medlem som nu, mens de nordiske lande optages i den union
som de øvrige EF-lande danner.

% MD% Antal Kode Kategori
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10 10 589 1 Ønskværdig
21 21 1245 2 Ikke ønskværdig
4 4 234 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V90 ØNSK/DK MEDLEM/NORD MEDL
Jeg nævner nu de samme mu

Spm. 76: Danmark forbliver medlem som nu og de nordiske lande optages i EF på Danmarks
niveau.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 1394 1 Ønskværdig
8 8 485 2 Ikke ønskværdig
3 3 189 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V91 ØNSK/OPTAGELSE NORD SINK
Jeg nævner nu de samme mu

Spm. 77: Optagelsen af de nordiske lande i EF forsinkes.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 542 1 Ønskværdig

21 21 1279 2 Ikke ønskværdig
4 4 247 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V92 ØNSK/AFTALENS PKT. GENFO
Jeg nævner nu de samme mu

Spm. 78: Unionsaftalens punkter bliver genforhandlet og der afholdes en ny folkeafstemning
om unions-aftalen.

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 1160 1 Ønskværdig
12 12 742 2 Ikke ønskværdig
3 3 166 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V93 ØNSK/AFTALE I BERO/BORTF
Jeg nævner nu de samme mu

Spm. 79: Unionsaftalens bliver stillet i bero eller bortfalder helt.

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 1006 1 Ønskværdig
14 14 868 2 Ikke ønskværdig
3 3 194 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V94 ØNSK/NY FOLKEAFSTEM PKT.
Jeg nævner nu de samme mu

Spm. 80: Der afholdes en ny folkeafstemning om de enkelte punkter i unionsaftalen.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 1079 1 Ønskværdig
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14 14 838 2 Ikke ønskværdig
3 3 151 3 Ved ikke

66 66 3958 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V95 HVOR SIKKERT STEMME JA
Stemmesikkerhed, ja/nej S
Variablen er filtreret af: V60

Filtrerende variable: V60

Spm. 81: Hvor sikkert tror De det er at De vil stemme ja ved folkeafstemningen , er
det helt sikkert, temmelig sikkert,
nogenlunde sikkert eller knapt så sikkert?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 238 1 Helt sikkert
0 0 27 2 Temmelig sikkert
0 0 6 3 Nogenlunde sikkert
0 0 1 4 Knapt så sikkert
0 0 0 5 Ved ikke

89 95 5375 11 Spørgsmålet ikke
stillet

6 379 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 94

V96 HVOR SIKKERT STEMME NEJ
Hvis vil stemme nej ved a
Variablen er filtreret af: V60

Filtrerende variable: V60

Spm. 82: Hvor sikkert tror De det er at De vil stemme nej ved folkeafstemningen ,
er det helt sikkert, temmelig sikkert,
nogenlunde sikkert eller knapt så sikkert?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 220 1 Helt sikkert
1 1 31 2 Temmelig sikkert
0 0 12 3 Nogenlunde sikkert
0 0 2 4 Knapt så sikkert
0 0 1 5 Ved ikke

89 95 5375 11 Spørgsmålet ikke
stillet

6 385 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 94

V97 TRAKTAT IKKE EGNET F.AFS
Traktaten og ja/nej kampa

Spm. 83: Det er blevet fremført at traktaten om EF-unionen ikke egner sig for en folkeafstemning
fordi dens indhold er for
kompliceret at forstå for almindelige danskere. Er De enige
eller uenig i dette synspunkt?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 692 1 Enig
4 4 239 2 Uenig
1 1 71 3 Ved ikke

83 83 5024 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V98 VURDERING/JA-KAMPAGNE
Traktaten og ja/nej kampa

Spm. 84: Hvis De skal vurdere ja-siger kampagnen, vil De så sige at den indtil nu
alt i alt har været saglig og oplysende, eller vil
De sige at den alt i alt har været
usaglig og vildledende?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 323 1 Saglig og oplysende
7 7 431 2 Usaglig og
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vildledende
4 4 248 3 Ved ikke

83 83 5024 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V99 VURDERING/NEJ-KAMPAGNE
Traktaten og ja/nej kampa

Spm. 85: Hvis De skal vurdere nej-siger kampagnen, vil De så sige at den indtil nu
alt i alt har været saglig og oplysende, eller
vil De sige at den alt i alt har været
usaglig og vildledende?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 352 1 Saglig og oplysende
6 6 345 2 Usaglig og

vildledende
5 5 305 3 Ved ikke

83 83 5024 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V100 ÆNDRET MENING U. KAMPAG.
Traktaten og ja/nej kampa

Spm. 86: Har De i løbet af informationskampagnen ændret holdning til dansk medlemsskab
af EF-unionen på grund af
oplysninger om unionen der er fremkommet i denne periode?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 144 1 Ja

14 14 826 2 Nej
1 1 32 3 Ved ikke

83 83 5024 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V101 ORDET UNION BETYDNING
Betydning af ordet 'Union

Spm. 87: Ordet Union indgår i navnet på den traktat vi skal stemme om ved folkeafstemningen
den 2. juni. Har brugen af ordet
Union i forbindelse med trakteten ændret Deres holdning
til traktaten i positiv eller negativ retning, eller har det ikke ændret
Deres holdning?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 42 1 I positiv retning
2 2 124 2 I negativ retning

10 10 605 3 Ikke påvirket
1 1 31 4 Ved ikke

87 87 5224 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V102 SOC.DEM. HOLDNING/BETYD.
Socialdemokratiets rolle

Spm. 88: Har socialdemokratiets holdninger til EF unionen haft betydning for Deres
egen stillingtagen til unionen?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 91 1 Ja

15 15 875 2 Nej
1 1 41 3 Ved ikke

83 83 5019 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V103 SOC.DEM. HOLDNING JA/NEJ
Socialdemokratiets rolle
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Spm. 89: Mener De at socialdemokratiets holdninger mest gavner ja-kampagnen eller
gavner de mest nej-kampagnen

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 363 1 Ja-kampagnen
3 3 160 2 Nej-kampagnen
3 3 169 3 Begge/ingen af dem
5 5 315 4 Ved ikke

83 83 5019 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V104 SOC.DEM. POLITIK KLAR/UK
Socialdemokratiets rolle

Spm. 90: Mener De at socialdemokratiets politik m.h.t. EF-unionen er klar eller er
den uklar?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 245 1 Klar
9 9 529 2 Uklar
4 4 233 3 Ved ikke

83 83 5019 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V105 SOC.DEM. FORMANDSSKIFTE
Socialdemokratiets rolle

Spm. 91: Tror De at formandsskiftet i socialdemokratiet har påvirktet kampagnen op
til folkeafstemningen?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 475 1 Ja
6 6 382 2 Nej
2 2 150 3 Ved ikke

83 83 5019 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V106 JA/ØKONOMISK FOR/BAGDEL
Økonomisk fordel/bagdel a

Spm. 92: Mener De alt i alt det vil være en økonomisk fordel eller bagdel for Danmark
hvis folkeafstemningen om EF-unionen
den 2. juni resulterer i et ja?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 654 1 Fordel
6 6 367 2 Bagdel
3 3 180 3 Hverken fordel eller

bagdel
4 4 265 4 Ved ikke

76 76 4560 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V107 NEJ/ØKONOMISK FOR/BAGDEL
Økonomisk fordel/bagdel a

Spm. 93: Hvis resultatet af folkeafstemningen bliver et nej, tror De alt i alt at
det vil være en økonomisk fordel eller vil det være
en økonomisk bagdel for Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 274 1 Fordel

11 11 689 2 Bagdel
4 4 225 3 Hverken fordel eller

bagdel
5 5 278 4 Ved ikke

76 76 4560 11 Spørgsmålet ikke
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stillet
100 100 6026

Svarprocent: 100

V108 TILHÆNGERNES KAMPAGNE
Kampagnernes saglighed Sp

Spm. 94: Synes De tilhængernes kampagne har været overvejende saglig eller overvejende
usaglig?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 191 1 Overvejende saglig
2 2 114 2 Hverken/eller
2 2 150 3 Overvejende usaglig
3 3 163 4 Ved ikke

90 90 5408 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V109 MODSTANDERNES KAMPAGNE
Kampagnernes saglighed Sp

Spm. 95: Synes De modstandernes kampagne har været overvejende saglig eller overvejende
usaglig?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 212 1 Overvejende saglig
2 2 117 2 Hverken/eller
2 2 114 3 Overvejende usaglig
3 3 175 4 Ved ikke

90 90 5408 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V110 BESLUTNINGSTIDSPUNKT
Beslutningstidspunkt og i
Variablen er filtreret af: V60

Filtrerende variable: V60

Spm. 96: Hvor når besluttede De hvad De vil stemme ved folkeafstemningen den 2. juni?
Er det indenfor de sidste par dage,
tidligere i valgkampen eller vidste De allerede
da folkeafstemningen blev udskrevet, hvad De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 80 1 Sidste par dage
4 4 225 2 Tidligere i

valgkampen
9 9 528 3 Da FA blev udskrevet
0 0 5 4 Ved ikke

83 86 4973 11 Spørgsmålet ikke
stillet

4 215 10 Irrelevant
100 100 6026

Svarprocent: 96

V111 KILDE/AVISER
Beslutningstidspunkt og i

Spm. 97: Hvilke af disse informationskilder har givet Dem bedst oplysning om EF-unions-traktaten?
Respondenten kan vælge
mere end et svar 1. Aviser

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 565 0 Ikke nævnt
8 8 488 1 Nævnt

83 83 4973 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026

Svarprocent: 100

V112 KILDE/RADIO
Beslutningstidspunkt og i
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Spm. 97: Hvilke af disse informationskilder har givet Dem bedst oplysning om EF-unions-traktaten?
Respondenten kan vælge
mere end et svar 2. Radio

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 866 0 Ikke nævnt
3 3 187 1 Nævnt

83 83 4973 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026

Svarprocent: 100

V113 KILDE/TV
Beslutningstidspunkt og i

Spm. 97: Hvilke af disse informationskilder har givet Dem bedst oplysning om EF-unions-traktaten?
Respondenten kan vælge
mere end et svar 3. TV

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 456 0 Ikke nævnt

10 10 597 1 Nævnt
83 83 4973 11 Spørgsmålet ikke

stillet
100 100 6026

Svarprocent: 100

V114 KILDE/SAMTALER MED ANDRE
Beslutningstidspunkt og i

Spm. 97: Hvilke af disse informationskilder har givet Dem bedst oplysning om EF-unions-traktaten?
Respondenten kan vælge
mere end et svar 4. Samtaler med andre

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 704 0 Ikke nævnt
6 6 349 1 Nævnt

83 83 4973 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026

Svarprocent: 100

V115 KILDE/OMDELT INFORMATION
Beslutningstidspunkt og i

Spm. 97: Hvilke af disse informationskilder har givet Dem bedst oplysning om EF-unions-traktaten?
Respondenten kan vælge
mere end et svar 5. Omdelt informationsmateriale

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 879 0 Ikke nævnt
3 3 174 1 Nævnt

83 83 4973 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026

Svarprocent: 100

V116 KILDE/ANDET
Beslutningstidspunkt og i

Spm. 97: Hvilke af disse informationskilder har givet Dem bedst oplysning om EF-unions-traktaten?
Respondenten kan vælge
mere end et svar 6. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 972 0 Ikke nævnt
1 1 81 1 Nævnt

83 83 4973 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026

Svarprocent: 100
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V117 KILDE/INTET
Beslutningstidspunkt og i

Spm. 97: Hvilke af disse informationskilder har givet Dem bedst oplysning om EF-unions-traktaten?
Respondenten kan vælge
mere end et svar 7. Intet

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 1018 0 Ikke nævnt
1 1 35 1 Nævnt

83 83 4973 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026

Svarprocent: 100

V118 KILDE/VED IKKE
Beslutningstidspunkt og i

Spm. 97: Hvilke af disse informationskilder har givet Dem bedst oplysning om EF-unions-traktaten?
Respondenten kan vælge
mere end et svar 8. Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 1029 0 Ikke nævnt
0 0 24 1 Nævnt

83 83 4973 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026

Svarprocent: 100

V119 UNION FÆLLES CENTRALBANK
Traktatpunkterne Spørgsmå

Spm. 98: Som en økonomisk og monetær union skal EF have en fælles centralbank med
nationalbankernes ledere som direktion

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 378 1 Går ind for
9 9 521 2 Går imod
2 2 107 3 Ved ikke

83 83 5020 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V120 UNION FÆLLES MØNT
Traktatpunkterne Spørgsmå

Spm. 99: Inden for den økonomiske og monetære union skal en fælles mønt afløse de
nationale valutaer i medlemsstaterne i
løbet af fem til seks år

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 425 1 Går ind for
9 9 528 2 Går imod
1 1 53 3 Ved ikke

83 83 5020 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V121 EF ANSVARLIG UDENRIGSPOL
Traktatpunkterne Spørgsmå

Spm. 100: Som politisk union skal EF være ansvarlig for udenrigspolitik over for lande
uden for EF

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 365 1 Går ind for
8 8 512 2 Går imod
2 2 129 3 Ved ikke

83 83 5020 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100
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V122 EF FÆLLES FORSVARSPOLIT.
Traktatpunkterne Spørgsmå

Spm. 101: Som politisk union skal EF være ansvarlig for en fælles sikkerheds- og forsvarspolitik

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 538 1 Går ind for
6 6 375 2 Går imod
2 2 93 3 Ved ikke

83 83 5020 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V123 EUROPA-PARLAMENTET LOVGI
Traktatpunkterne Spørgsmå

Spm. 102: Europa-parlamentet skal, sammen med ministerrådet, der repræsenterer de
nationale regeringer, have ret til at
lovgive i EF

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 313 1 Går ind for
9 9 545 2 Går imod
2 2 148 3 Ved ikke

83 83 5020 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V124 EF SØRGE FOR ARB.VILKÅR
Traktatpunkterne Spørgsmå

Spm. 103: EF skal aktivt sørge for, at arbejdsmiljø og andre arbejdsvilkår bliver
forbedret i medlems-staterne

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 844 1 Går ind for
2 2 128 2 Går imod
1 1 34 3 Ved ikke

83 83 5020 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V125 STEMTE DE JA ELLER NEJ
Stemmebegrundelser og -in

Spm. 104: Stemte De ja eller nej ved folkeafstemningen?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 370 1 Stemte ja
6 6 368 2 Stemte nej
1 1 76 3 Stemte ikke
0 0 15 4 Andet

86 86 5197 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V126 HVAD VILLE DE STEMME NU
Stemmebegrundelser og -in

Spm. 105: Hvad ville De stemme, hvis De skulle stemme idag?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 359 1 Ja
6 6 382 2 Nej
0 0 24 3 Ville ikke stemme
1 1 64 4 Ved ikke

86 86 5197 11 Spørgsmålet ikke
stillet

file:///C:/Users/b130882/AppData/Local/Temp/DDA-1837-7413956562347498032.html#conc-f6983a76-fe16-44aa-9acd-d23b045b1eb7.1.0.0
file:///C:/Users/b130882/AppData/Local/Temp/DDA-1837-7413956562347498032.html#conc-f6983a76-fe16-44aa-9acd-d23b045b1eb7.1.0.0
file:///C:/Users/b130882/AppData/Local/Temp/DDA-1837-7413956562347498032.html#conc-f6983a76-fe16-44aa-9acd-d23b045b1eb7.1.0.0
file:///C:/Users/b130882/AppData/Local/Temp/DDA-1837-7413956562347498032.html#conc-39b53e2f-e412-4460-98ef-8eac7b1eb91b.1.0.0
file:///C:/Users/b130882/AppData/Local/Temp/DDA-1837-7413956562347498032.html#conc-39b53e2f-e412-4460-98ef-8eac7b1eb91b.1.0.0


100 100 6026
Svarprocent: 100

V127 REGERING UDSKRIVE VALG
Stemmebegrundelser og -in

Spm. 106: Mener De regeringen bør udskrive folketingsvalg?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 227 1 Ja
8 8 499 2 Nej
2 2 103 3 Ved ikke

86 86 5197 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V128 HVILKEN REGERING HELST
Stemmebegrundelser og -in

Spm. 107: Hvilken regering så De helst nu? Den nuværende regering, en regering dannet
af socialdemokratiet og de
konservative, en bred samlingsregering eller så De hellere
en hel anden slags regering?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 257 1 Den nuværende

regering
1 1 68 2 Konservative og

socialdemokratiet
3 3 202 3 Bred

samlingsregering
3 3 209 4 Andet
2 2 93 5 Ved ikke

86 86 5197 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V129 DK MELDE SIG UF AF EF
Stemmebegrundelser og -in

Spm. 108: Mener De Danmark bør tage den fulde konsekvens af folkeafstemningen og melde
Danmark ud af EF (d.v.s. ud af
Fællesmarkedet)?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 98 1 Ja

11 11 666 2 Nej
1 1 65 3 Ved ikke

86 86 5197 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100

V130 RESULTATET REAKTION MOD
Stemmebegrundelser og -in

Spm. 109: Mener De, at resultatet af folkeafstemningen først og fremmest er en reaktion
mod EF-unionen, en reaktion mod den
borgerlige regering eller en reaktion mod det
politiske system i det hele taget?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 340 1 Reaktion mod EF-

unionen
2 2 101 2 Reaktion mod den

borgerlige regering
4 4 263 3 Reaktion mod det

politiske system
2 2 125 4 Ved ikke

86 86 5197 11 Spørgsmålet ikke
stillet

100 100 6026
Svarprocent: 100
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V131 DAGLIG RESPONDENTVÆGT
Variablen er kodet i intervallet 2576-52321.

Stemmebegrundelser og -in

Spm. 110: Daglig respondentvægt

Double (0 decimaler)

Gyldige 6026
Manglende 0
Minimum 2576
Maximum 52321
Gennemsnit 10000
Median 9246
Standardafvigelse 4251

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Baggrundsspørgsmål Nu har

Baggrundsspørgsmål Nu har jeg et par spørgsmål til statistisk brug. Spørgsmålene
er med i samtlige interviews.

V6 V7 V8 V9

Hvis børn i husstanden

Hvis børn i husstanden

V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24

Hvis kvinde

Hvis kvinde

V25

Hvis mand

Hvis mand

V26 V27 V28

Hvis ikke husfader

Hvis ikke husfader

V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52
V53 V54 V55 V56 V57

Stemmebarometer m.m. Spør

Stemmebarometer m.m. Spørgsmålene er stillet fra 5. april til 31. maj.

V58

Hvis hørt om afstemningen

Hvis hørt om afstemningen

V59

Hvis vil stemme ja ved af
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Hvis vil stemme ja ved afstemningen

V60

Hvis vil ikke stemme ja v

Hvis vil ikke stemme ja ved afstemningen

V61 V62 V63

Hvis vil stemme imod elle

Hvis vil stemme imod eller ved ikke

V64

Samarbejdet i Fællesmarke

Samarbejdet i Fællesmarkedet gælder to områder, dels et økonomisk samarbejde og dels
et politisk samarbejde.

V65 V66 V67

Hvis stemte for pakkefors

Hvis stemte for pakkeforslaget i 1986

V68

Spørgsmål 45 til spørgsmå

Spørgsmål 45 til spørgsmål 50 er ikke medtaget i datamaterialet. Stemmebegrundelser
og -inklinationer Spørgsmålene er
stillet fra 12. maj til 31. maj Hvis vil ikke stemme
ved afstemningen

V69

Spørgsmål 52 og spørgsmål

Spørgsmål 52 og spørgsmål 53 er ikke medtaget i datamaterialet. Hvis ved ikke om vil
stemme ved afstemningen

V70

Spørgsmål 55 og spørgsmål

Spørgsmål 55 og spørgsmål 56 er ikke medtaget i datamaterialet.

V71

Betydning af dansk EF-med

Betydning af dansk EF-medlemskab 6 Spørgsmålene er stillet fra 6. april til 8. april.
Hvis for dansk tilslutning til
Fællesmarkedet

V72

Hvis imod dansk tilslutni

Hvis imod dansk tilslutning til Fællesmarkedet

V73

Dansk EF B-medlemskab Spø

Dansk EF B-medlemskab Spørgsmålet er stillet fra 5. april til 8. april.

V74

Konsekvenser af et et dan

Konsekvenser af et et dansk nej, 1. Spørgsmålene er stillet fra 5. april til 8. april,
og fra 13. maj til 17. maj. Man kan tænke
sig forskellige konsekvenser for Danmark,
hvis vi stemmer nej ved folkeafstemningen den 2. juni. Jeg nævner nu nogle
tænkelige
konsekvenser, for hver af dem vil jeg bede Dem sige mig om De personligt tror de vil
indtræffe eller ikke
indtræffe, De kan svare med et ja eller nej.

V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84

Jeg nævner nu de samme mu

Jeg nævner nu de samme mulige konsekvenser igen. For hver af dem vil jeg bede Dem
sige mig om De personligt synes de
er ønskværdige eller ikke ønskværdige.

V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94
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Stemmesikkerhed, ja/nej S

Stemmesikkerhed, ja/nej Spørgsmålene er stillet fra 29. maj til 31. maj 6 Hvis vil
stemme ja ved afstemningen

V95

Hvis vil stemme nej ved a

Hvis vil stemme nej ved afstemningen

V96

Traktaten og ja/nej kampa

Traktaten og ja/nej kampagnerne Spørgsmålene er stillet fra 26. maj til 30. maj

V97 V98 V99 V100

Betydning af ordet 'Union

Betydning af ordet Union Spørgsmålet er stillet fra 27. maj til 30. maj

V101

Socialdemokratiets rolle

Socialdemokratiets rolle i optakten Spørgsmålene er stillet fra 22. maj til 26. maj

V102 V103 V104 V105

Økonomisk fordel/bagdel a

Økonomisk fordel/bagdel af ja/nej Spørgsmålene er stillet fra 13. maj til 19.maj

V106 V107

Kampagnernes saglighed Sp

Kampagnernes saglighed Spørgsmålene er stillet fra 20. maj til 22. maj

V108 V109

Beslutningstidspunkt og i

Beslutningstidspunkt og informationskilder Spørgsmålene er stillet fra 27. maj til
31. maj 6 Hvis vil stemme ja eller nej ved
afstemningen

V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118

Traktatpunkterne Spørgsmå

Traktatpunkterne Spørgsmålene er stillet fra 15. maj til 19. maj Jeg vil nu læse
nogle påstande op om EF-unionen og for
hver af dem bede Dem fortælle mig, om De går
ind for det eller går imod det:

V119 V120 V121 V122 V123 V124

Stemmebegrundelser og -in

Stemmebegrundelser og -inklinationer Spørgsmålene er stillet 4. juni og 5. juni

V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131
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